
 

 

 

 

ORGANIZÁCIE 

 

MEDZINÁRODNÝ OLYMPIJSKÝ VÝBOR (IOC) 
Naposledy hráči Póla a a ich kone cválali po olympijskej tráve v roku 1936 v Berlíne, na 
legendárnom Maifelde pred Olympijským štadiónom. Tu znovu ukázali svoju prevahu 
Argentínci a zvíťazili pred Britmi a Mexičanmi. Jedným z ustanovujúcich cieľov FIP je 
opakované akceptovanie Póla ako olympijského športu. Pólo má v IOC štatút 
takzvaného “uznávaného športu”, čo znamená, že pólo je dobre známy a sledovaný 
šport. Šance sú tak dobré, že na Olympijských hrách 2012 v Londýne budú odohrané 
prinajmenšom exhibičné zápasy. Rokovania už prebiehajú – a Británia je, koniec koncov, 
popredným národom póla 

MEDZINÁRODNÁ FEDERÁCIA PÓLA (FEDERATION OF INTERNATIONAL 
POLO) 
FIP bola založená v roku 1983 s cieľom propagovať hru pólo vo všetkých krajinách. Od 
novembra minulého roka má FIP nového prezidenta. Po ôsmych rokoch vo vrcholnej 
pozícii Glen Holden už opätovne nekandidoval a na výročnej schôdzi v Buenos Aires 
bol jednohlasne zvolený Francúz Patrick Guerrand-Hermés. V súvislosti s tým sa 
kancelárie FIP tiež presťahovali z USA do Francúzska, do Polo Club du Domaine de 
Chantilly. Súčasne s voľbou nového prezidenta boli do FIP prijaté tri nové krajiny: 
celkový počet krajín FIP je 85. 

RAKÚSKA ASOCIÁCIA PÓLA (AUSTRIAN POLO ASSOCIATION) 
V roku 1994 založil barón Richard Drasche-Wartinberg Rakúsku asociáciu póla (APA) 
na podporu póla v Rakúsku, zjednotenie rakúskych klubov póla a propagáciu udalostí 
póla každého typu. Handicapová komisia APA naviac každú jeseň stanovuje handicapy 
rakúskych hráčov póla na nasledujúcu sezónu. Výkonným orgánom APA je správna 
rada. Na tohtoročnej výročnej schôdzi, ktorá sa konala na jar, uvoľnil veľvyslanec Dr. 
Gregor Woschnagg z profesionálnych dôvodov svoju pozíciu a za nového prezidenta 
bol jednohlasne zvolený barón Richard Drasche-Wartinberg. Na tejto výročnej schôdzi 
bol tiež ako delegát APA menovaný Mag. Walter Scherb. V tejto úlohe bude Rakúsku 
asociáciu póla reprezentovať na medzinárodnom poli a predovšetkým v FIP. 

 

 

 


